



春天云端赏花,快来晒晒校园美景

参与活动就有机会免费游泰安方特

本报泰安4月15日讯(见习记者 金文茜)自4月5日,齐鲁晚报泰安融媒启动泰安“高校探花”活动以来,泰安十所高校的春景通过全媒体平台进行“云展示”。活动获得广大读者和高校学子们的欢迎,大家纷纷为自己喜欢的高校投票。截至4月10日,参与人数超过一万人,累计总票数超12万票。人气最高的三个高校分别是:泰山职业护理学院、山东科技大学泰山职业技术学院和山东力明科技职业学院。

疫情防控期间,虽然无法像往日一样欣赏学校里的春日盛景,但读者可以通过屏幕“云赏花”。

活动期间,不少网友留言:春天到了,学校的花都开了,好想回学校看看。还有一些大

学生留言:虽然现在还未开学,但是在没有放松学习,希望早日回学校上课。还有已经毕业的校友留言,已经毕业好几年了,一直太忙了没时间回去,但是从没忘记学校的春天。

即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点与泰安方特欢乐世界联合主办“高校探花”投稿活动。邀您晒出学校里的春景,让还没返校的校友、已经毕业的校友一起“云赏花”。参与活动,就有机会免费畅游泰安方特。

活动时间:4月11日-4月21日。

投稿方式:以“泰安高校里的春景”为主题,发送一张你最满意的摄影作品至邮箱2280126969@qq.com,发送标题格式为“学校名称+姓名”,并在正文里留下你的联系方式,方便中奖后联系。

不开刀、不手术、体外除肿瘤“黑科技” “海扶刀”落户泰安市妇幼保健院,可以开始预约啦

近日,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成功引进“海扶刀”应用技术,成为泰安地区首家引进“海扶刀”应用技术的医院,将为妇科肿瘤患者(特别是子宫肌瘤和子宫腺肌病患者)提供一种新的治疗方案。不开刀、不流血,隔着肚皮用聚焦超声从体外对体内做手术,这种神奇的方式,已累计在全球治疗各种良、恶性肿瘤患者1万余例。

据市妇幼保健院妇科主任和小兵介绍,海扶刀治疗原理类似太阳光可以通过凸透镜聚焦一样,超声波也可以聚焦,还可以安全的穿透身体。聚焦超声治疗原理就是利用超声波的这些特性,将低能量的超声波聚焦到体内,在“焦点”区聚集到足够的强度,形成65-100℃的瞬间高温,导致组织发生凝固性坏死,从而达到杀灭病灶的目的。

海扶刀聚焦超声肿瘤治疗系统是中国重庆医科大学海扶团队自主研发的治疗系统,适用于子宫肌瘤、子宫腺肌症、腹壁子宫内膜异位症、剖宫产疤痕妊娠、胎盘植入等多种妇科疾病的治疗。与传统手术相比,海扶刀的治疗不开刀、不出血,明显降低了出血、感染、脏器粘连的风险,做完手术后,腹部、子宫都没有创面,术后恢复快,2小时后即可下地行走,一般第二天患者就能出院了。

据悉,中国工程院院士、北京协和医院妇产科名誉主任郎景和院士在2019年重庆召开的第十届中国妇幼健康发展大会上讲到,海扶刀是微无创医学的典型代表,其利用超声波良好的组织穿透性和可聚焦性等物理特性,将体外发射的无数束低声强超声波准确聚焦于体内靶组



织处,焦点声强达到数万倍放大,瞬间产生高温,通过超声波的热效应、空化效应、机械效应使肿瘤细胞产生不可逆凝固性坏死,从而达到治疗疾病的目的。治疗过程中还有清晰彩超实时监控,定位准确,治疗安全。海扶刀可治疗直径最大至20cm的肌瘤,治疗后肌瘤凝固性坏死并逐渐吸收缩小,超过80%的病人症状改善、生育有望。

和小兵告诉记者,“治疗一让病人受伤害更小”的微无创治疗理念,是患者对健康的需求,也是医学发展的必然趋势。以子宫肌瘤为例,海扶刀技术具有这些优势:1.不开刀、不穿刺、不流

血、痛苦小;2.保留子宫,不伤及子宫正常组织;3.治疗时间短、术后恢复快;4.术后避孕时间短,大多治疗后3-6个月可以备孕。子宫肌瘤、子宫腺肌病等,作为妇科的多发病、常见病,困扰着不少女性患者。以前仅有两种治疗选择,开腹切除或者通过微创手术治疗。现在海扶刀治疗为广大女性提供了第三种方案,一个比开腹手术和微创手术更优的解决方案——不开刀、不出血、不留疤痕,实现真正的无创治疗。

泰安市妇幼保健院“海扶刀”将于4月中旬启动,有需要的市民需提前到市妇幼保健院妇科进行

预约。

预约电话:0538-6621105

和小兵:15064177662

贾海金:15662060568

张晶:18660858667

泰安市妇幼保健院妇科主任和小兵微信:



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
聂美风 通讯员 侯佳



泰安万达源根华为P40系列全面开售,强大的地方远不止超感知影像

如果你像错过超级月亮一样错过了华为P40线上发布会,那么在这里,泰安万达源根华为授权体验店将为您带来P40的独家优势功能介绍,关注我们,关注源根华为授权店,带你走进P40的每个精彩瞬间……

4月8日,华为P40系列在国内正式发布,在影像、外观设计等方面都带来了非常大的惊喜,让我们来揭开他们的神秘面纱:



外观设计:华为P40 Pro正面采用了四

曲满溢屏的极窄边框设计,视觉观感十分惊艳,四个边缘进行手势操作的时候可以获得更好的操作手感,同时在日常使用和游戏中带来更加顺滑的视觉体验。



背面采用了整洁的矩阵式相机模组设计,玻璃背板质感十足,冰霜银配色,在AG磨砂工艺的衬托下更显成熟稳重。

超感知影像:采用了超感知徕卡四摄模组,包含5000万像素超感知主摄像头,4000万像素电影摄像头,1200万像素5倍光



学变焦摄像头、和一枚3D深感摄像头,强大的摄影拍照功能,128分的DxO Mark的榜首成绩也可以说是实至名归。

核心配置:华为P40系列全系搭载了麒麟990 5G旗舰芯片,CPU、GPU以及AI性能十分强悍,集成式的5G基带支持2G/3G/4G/5G全网通、双卡双待、还支持智慧上网功能,在地下室和高铁上,信号无忧,通话无忧。

4月13日-4月30日到泰安万达源根华

为授权体验店购华为P40系列手机即送价值299-399碎屏险或499元FreeLace无线耳机,新品来袭,欢迎来购!4188元起,华为P40给你不一样的超高清新视野!

地址:泰安万达广场源根华为授权体验店1F-1002(2号门肯德基对面)

